

扫墓、踏青双重因素影响 汽车出租量上升

清明假期 租车市场迎旺季

晚报讯 (记者 董艳) 4月4日,“清明时节雨纷纷”如约而至,好在前两天的假期,枣城市民生活在温暖的阳光和舒适的空气里。清明节小长假期间,记者走访枣城市场发现,小长假期间,受清明扫墓和清明踏青等因素的影响,枣城的汽车租赁市场迎来了一个小高峰。

薛城区燕山小区的居民孙先生老家是菏泽曹县的,离家多年的孙先生,如今已经五十多岁了,今年孙先生的愿望是能带着孩子们一起回老家为先祖们扫墓。今年的清明节,好不容易一

家人都凑在了一起,孙先生决定租辆车回老家扫墓。4月1日一大早,孙先生从薛城区泰山路上一家的汽车租赁公司租来了一辆商务车,孙先生和儿子替换着开车带着一家人去远在曹县的老家扫墓。

无独有偶,在孙先生租赁汽车的这家汽车租赁公司,记者见到了一对年轻的小夫妻。两人都去年考的驾照,今年小两口决定过两个月就买辆私家车。清明节期间,小两口计划着想去附近的乡郊逛逛,可是时间紧,私家车没有买到手的两人决定来汽车

租赁公司碰碰运气。

让小两口兴奋的是,两人来到汽车租赁公司的时候,还有一辆日租金150元的私家车可供选择,便宜实惠的汽车租赁价格让小两口甚是喜欢。“这次的汽车租赁过程也算是一种体验,我们打算趁着这次出门游玩提前熟悉下有车的感觉,以便买车后更快地进入状态。”小伙刘先生表示。

在市中区解放路上的一家汽车租赁公司,记者见到正在办理租车手续的陈先生,陈先生告诉记者,他的驾照已经到手两年多了,今年打算买辆车,可是清明

节期间想要出门,没有代步工具陈先生感觉有些不方便,于是陈先生和妻子商量,在清明节期间,租三天的车,一天回乡祭祖,两天带着家人出门玩玩。

解放路上这家汽车租赁公司的工作人员表示,该公司共有不同类型的车辆20多辆,截止到4月1日下午4时许,公司里的车辆已经租出去60%,租车时间大约集中在4月2日到4月4日清明小长假期间,虽然租车市场一年不如一年,但是今年的清明节汽车租赁市场还是比较给力的。

据了解,清明小长假期间,

我市的汽车租赁价格并未上涨,根据车型和品牌不同,租车价格会有所区别,采访的过程中记者了解到,大部分市民对汽车品牌的要求并不算高,最低150元/天的经济型和空间较为宽敞的商务型汽车最受欢迎。

业内人士提醒市民,租车一定要选择正规有营业执照的公司,在租车的过程中,要仔细阅读租车合同中的关于车况、车损赔偿以及租赁超时的计费方式等内容,以免发生纠纷。

遇到烦心事

这里来说

餐巾纸大量丢失
原是被食客惦记

晚报讯 (记者 寇光) 在薛城区海河路上经营一家小吃店的李女士最近遇上了一件让她纳闷的事情。店里一直在为顾客提供的餐巾纸,最近一段时间使用的尤其快,常常一天就要用上一大包,如此高的使用率着实让李女士有些难以相信。

李女士告诉记者,她经营的这家小吃店面并不算太大,但是每天的顾客还是可以的,按照惯例,李女士都要为顾客们准备好餐巾纸。4月1日,李女士和往常一样,在开门迎客之前,一一为顾客们放置餐巾纸。当天下午4时许,丈夫就询问李女士,餐巾纸是否还有没有放置的,李女士此时才意识到从早晨到下午4时许,一大包的餐巾纸竟然所剩无几。

李女士有些纳闷,但是还是拿出了新的一大包餐巾纸,打算供顾客们使用。4月2日,同样的情况再次发生,李女士竟然再次发现,小吃店里新的一大包餐巾纸又所剩无

几。“平日里虽然店里的顾客不少,但是还没有多到不到一天就使用一大包餐巾纸的人数。”李女士更加纳闷了。

从这两次的事件后,李女士开始留心顾客们的行为,李女士打算找到餐巾纸使用过快的原因。经过两天的观察,李女士终于发现,在就餐的过程中竟然有顾客在吃过晚饭之后,随手就带走很多餐巾纸。

“餐巾纸是为客人们准备的,一般来说是只能供给在店里就餐的客人,可是吃过饭之后带走剩下的餐巾纸,这着实是有些说不过去。”李女士说。尽管发现了餐巾纸使用过快的原因,但是李女士考虑到大部分顾客都是回头客,也不方便去提醒。“小吃店本身就是小本经营,餐巾纸在就餐的过程中怎么用我们都没有话说,但是拿着走是不太应该,毕竟小本经营,利润太薄,这样拿餐巾纸的方式会让我们有些承担不起。”

装修工人施工操作失误
管道渗水泡坏楼下屋顶

晚报讯 (记者 董艳) 家住高新区兴安花园小区的刘女士装修时,因为工人的失误导致家里的下水管道出现渗漏故障,下水管道渗漏淹了楼下邻居家的天花板,可是因为刘女士不能确定是哪位工人的失误,找不到“肇事者”,刘女士只好自行承担了对楼下住户的赔偿损失。

为了省钱,刘女士没有找专门的装修公司,而是选择了自己找工人去装修。因为一家人平时上班都比较忙,刘女士大部分的装修工作直接都交给了相关的装修工人,在近两个月的装修过程中,刘女士和先生先后去过新房不足十次,每次待得时间也不长。

刘女士和先生满心以为只要装修完工之后验收一下,合格了就可以,所有的装修工作完成了,小两口去验收新房,从外观上来看,装修的效果也是相当不错的,刘女士和先生还甚是满意。

可是3月31日,正在上班的刘女士接到一通陌生电话,

对方称是刘女士楼下的邻居,对方直截了当地告知刘女士他们家的天花板被淹了。

挂了电话,刘女士请了假回到家里,打开厨房也没有看到明显的水痕,但是邻居上门查看,仔细检查下水管道,才发现下水管道附近出现了很明显的水痕。

“我们已经入住十多天的时间了,下水管道渗出的水痕顺着下水管道通道直接流到了楼下,才导致楼下天花板损坏。”邻居给出解释,因为自家的疏忽导致楼下天花板被淹,为了表达自己的歉意,刘女士承担了对楼下的损坏赔偿。

可是让刘女士想不明白的是,当初验房的时候,她和先生先后验过厨房的下水管道,现如今出现这样的问题,很明显是装修过程中造成的。“贴砖师傅和防水师傅以及厨房橱柜安装师傅都有可能损坏这里的下水管道,可是我们又没有直接证据,也无法找对方追究责任,真是让人闹心。”刘女士说。

手搓掉色 有股怪味

小贩兜售碧螺春竟是染色茶



资料图

晚报讯 (记者 王萍) “我在去市场买菜的路上看到有个卖茶叶的小摊,老板在叫喊着‘新茶上市,20元一斤。我就上前看看茶叶,一看碧螺春的叶子翠绿翠绿的,闻起来还很有香,价格这么便宜我就买了二斤。可回到家泡了一壶就发现有股怪味,抓了一小把用手一搓,手竟染绿了,这肯定是染了色的陈茶吧,等我再去找那小摊,人也没了踪影。”近日,家住市中区桃园小区的余先生讲述他买到假茶的遭遇。

记者来到市中区解放路上的一家茶叶店,记者站在此店对面时看到店里工作人员拿着一块塑料布铺在地上,从几个不同的箱子各

倒出一些茶叶,蹲在地上用手搅拌着。随后记者走进这家店,店主拿出这个季节畅销的两种茶叶:龙井茶和碧螺春,“这个季节喝绿茶的人比较多,龙井和碧螺春价格差别很大,好的要一千元一斤,差的才几十元,像我们这里价位在一二百元一斤的比较受欢迎。当被问到‘为何茶叶价格差别大’时,店主答道,茶的品质很大程度上和什么时期采摘有关,像前茶贵就贵是在清明节前所摘,积蓄了冬天的养分,温度不高,雨水相对较少,长出的嫩芽饱满,而之后雨水增多生长快,就不如节前质量好,当然也和茶叶产地有关。”随后记者追问到

现在茶叶市面上有没有掺茶的现象时,店家只是简单答了句,“可能有吧!”便没作过多解释。

据常年经营茶叶生意的孙经理表示,一般消费者挑茶叶会有两个误区:一是要选颜色翠绿的,越绿越好,再者就是浓郁茶香的,但就是这些盲目的消费误区使得很多茶商将陈茶染色、加香精。不然就是将陈茶掺进到新茶中,能大大减少销售成本,以一斤实际价值200元的碧螺春为例,添加30%的陈茶后实际利润每斤能增加60元,所以茶叶价格层次多,尤其对很多不懂茶叶的人来说难以选择,很容易买到翻新的陈茶。

孙经理介绍了两种常用的辨别染色茶的方法:“通常染过色的茶叶可以通过肉眼识别。在选购的时候看看茶叶的外观色泽,没有加色素的茶叶色泽自然,上面的小绒毛都是白色的。如果是染色茶叶,就失去了自然感,而且它的绒毛也是绿色的。根据这一点就能判断出茶叶是否染过色。还有一个方法就是将泡开后的茶叶叶片用手指使劲揉搓,如果手指被茶叶染绿,或者是揉搓时有滑石的感觉,那么证明该茶叶是被染过色的,没有染过色的茶叶自身有一层保护膜,不会脱色。”

永安莲花山生态园开园

市民游玩又添好去处

晚报讯 (记者 刘一单 摄影报道) 周末或者小长假一家老小或者同学朋友想要外出游玩,城市周边游是不错的选择。近日,市中区永安莲花山生态园的开园,让市民多了个选择。

4月2日上午9时整,永安莲花山生态园正式开园。或许是清明小长假的缘故,首日开园,莲花山生态园便吸引了枣庄各个区市甚至周边省市还有国际友人的到来。一时间园区各个角落人头攒动,笑语连连。

“园区的西北处,还有热带植物馆和现代农业科普馆两处展馆,馆内栽植了各种瓜果花卉,供游人观赏和采摘。”

市中区的游客蒋女士说:“趁着放假,一家人都有时间,就带着父母和孩子一起来看看自然风光,孩子也认识到了各种蔬菜,随票赠送的餐饮也让孩子体验到就地起炉的农家生活,趣味真不少。”

莲花山生态园经理褚稳向记者介绍:“生态园融生态、休闲、度假、观光、科技推广于一体的综合生态园,初步形成‘一棚、两园、



四景点’的条块格局。”

“一棚”即建成了6000余平方米的现代高科技大棚,棚内栽植了各种名优希特花卉和瓜果,供人观赏和采摘。

“两园”即儿童乐园和动物园,儿童乐园主要向儿童娱乐所开发的,动物园主要喂养羊驼、犀牛、孔

雀等名优希特的观赏型动物。

“四大景观区”即以荷兰风车为代表的郁金香基地、薰衣草基地、月季花基地和杜鹃花基地,这里已成为花的世界、游人的天堂,整个园区建成后将成为鲁南苏北规模最大的农业生态观光园和苗木花卉基地。